

# 中共湖南石油化工职业技术学院委员会

湖南石化职院党发〔2018〕30号

## 关于开展全国教育大会精神宣讲对谈活动的通知

学院各基层党组织：

2018年9月10日，全国教育大会在北京召开，深入分析研究了我国教育工作目前面临的新形势新任务，对当前和今后一时期教育改革发展作出了战略部署。根据全国教育大会会议精神和湖南省教育工委《关于组织开展全国教育大会精神宣讲对谈工作的通知》要求，经学院党委研究决定，在全院师生中广泛开展全国教育大会精神宣讲对谈活动，现将有关事项通知如下：

### 一、宣讲团成员

#### 1. 校级宣讲团成员

雷放华（省教育工委宣讲团成员、学院党委书记）

徐方（省教育工委宣讲团成员、学院党委副书记、院长）

#### 2. 二级学院宣讲团成员

陈平（学院党委委员、机电工程学院党总支书记）

吴德春（经管信息学院院长）

刘顺清（石化工程学院党总支书记）

王列明（公共课部主任、党支部书记）

田新球（继续教育学院党总支书记）

## 二、宣讲内容

1. 着力宣讲习近平总书记关于教育的重要论述精神，推动师生员工准确理解、把握新时代中国特色社会主义理论体系的科学内涵和精神实质，以之更好地武装头脑、指导实践、推动工作，进一步把思想和行动统一到全国教育大会精神上来，统一到中央各项决策部署上来；

2. 着力宣讲全国教育大会的重大意义，宣讲教育是国之大计、党之大计的重要地位，宣讲党的十八大以来教育改革发展取得的历史性成就，充分激发师生的责任感、使命感、紧迫感和荣誉感；

3. 着力宣讲加快教育现代化的战略部署，推动广大教师以凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民为工作目标，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，加快推进教育现代化，建设教育强国，建设科教强省，办好人民满意的教育，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦和建设富饶美丽幸福新湖南作出新的更大贡献。

## 三、宣讲时间

1. 11月中下旬，由各二级学院宣讲团成员负责，以院、系为基本单位，组织师生员工同上一堂教育大会专题课，并开展互动化对谈活动；

2. 12月上旬由学院宣讲团成员重点面向职能处室、教师代表宣讲；

3. 12月中旬学院各基层党支部以宣讲全国教育大会精神为主题，开展一次主题党日活动。

#### 四、宣讲对谈方式

主要采取宣讲与座谈研讨相结合的方式进行，由学院领导开展集中宣讲；由各二级学院领导与职能部门负责人深入到各二级院（部）参与互动化交流对谈。

#### 五、工作要求

1. 加强组织领导。由党政办、宣传部、教务处、科研处、学生处、院团委及其他部门和二级学院负责人组成工作小组，各司其职，领导和抓好各项具体工作。

2. 抓好宣传报道。运用学院院报、官网、微信公众平台、宣传橱窗等在事前、事中、事后进行及时宣传报道，营造良好的宣传氛围，使广大师生了解宣讲对谈进程和内容。

3. 及时总结报送。由宣传部牵头编印宣传资料，下发院内各部门和二级学院学习参考；由工作小组进行工作总结，并于12月20日前将工作总结报送省教育工委。

中共湖南石油化工职业技术学院委员会

2018年11月9日

